I. Resuelve los siguientes productos de binomios con un término comun:
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2. Francisco resolvio la expresion (10 + 2p)(=5 + 2p) siguiendo estos pasos:

Paso 1 (10 +2p)-5+2p) = (2p+10/2p -5 { /

Con esta pregunta se evalla
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— tu comprension al desarrollar
! I 7< productos notables, ademas de

2p°+ 10p - 50 tu habilidad para argumentar.

;En cual de los pasos Francisco cometio el primer error?
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1. Calcula el area de la siguiente figur
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2. ;Cual es el area de la figura anterior si x = 6?7
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Representa algebraicamente el drea de las siguientes figuras.
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Resuelve los siguientes problemas:
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